

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: lili

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.09.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 22.09.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5396/answer/5397>



Заключение врача

Уважаемая Lili! До сих пор вопрос о том, кто должен лечить энурез, дискутируется во врачебных кругах. Чтобы убедиться является ли причиной энуреза заболевания мочевыводящих путей, надо провести обследование: общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря). Если есть очаги инфекции в организме, то их необходимо санировать (я имею в виду аденоиды). Также необходимо показать ребенка неврологу по месту жительства. После проведения всех исследований, можно будет определиться с дальнейшей тактикой. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)